City of Barrie

70 Collier Street P.O. Box 400 Barrie, ON L4M 4T5



Legislation Details (With Text)

File #: C4 220307 Version: 1 Name:

Type: Correspondence Status: Circulation List File created: 3/3/2022 In control: Circulation List

On agenda: 3/7/2022 Final action: 3/7/2022

Title: Media Release dated March 1, 2022 entitled "Holly Community Centre renamed as the Peggy Hill

Team Community Centre, as part of sponsorship agreement".

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Media Release - Peggy Hill Team Community Centre

Date Ver. Action By Action Result

Media Release dated March 1, 2022 entitled "Holly Community Centre renamed as the Peggy Hill Team Community Centre, as part of sponsorship agreement".